

昨日，“龙卷风”突袭肥西上派

40多间工棚被吹倒 电线杆被卷倒 幸无人员伤亡

叶秋霜 赵君梅 记者李尚辉/文 黄洋洋/图

昨日下午4点20分许，在肥西县上派镇青龙潭路和卫星路交叉口，一阵龙卷风袭击而过，附近大约40多间工棚被吹倒，一根电线杆被工棚卷倒，所幸无人员伤亡。



工人正在抢修电路

惨重：40多间工棚顷刻间被卷走

记者赶往现场，现场一片狼藉，工棚已成为废墟，电线杆上还挂着搭建工棚的铁皮，肥西供电局的工人正在抢修。现场有抢修的供电局工作人员、工棚中逃出的人员以及附近居民。

据朱女士说，他们几个人是在这里负责看管钢材的，刚才一阵龙卷风仅

仅持续了五、六分钟，却彻底把他们的小小“工棚之家”给毁灭了！“什么电视机啊，电扇啊，都被损坏了”。由于朱女士和其他几个人的家就在离工地不远的地方，所以现在他们正准备用小三轮载着一些尚能用的物品赶回家。

记者看到在马路的东面，一堆堆杂

乱蓝白色的铁皮和一块挂在电线杆上的铁皮。供电公司的吊车正准备将铁皮取下。省二建公司的一位张姓负责人告诉记者，这是他们的工棚，工程刚刚结束，还没拆棚，里面堆的都是材料，这一阵风，全吹没了。记者了解到，此次龙卷风共毁坏工棚40多间。

惊心：正聊着天突然被风吹走

“当时我在屋里面，外面雨真是太大了！突然我又听到外面风呼呼地响，好大声！我见外面又是风又是雨的，就赶紧出来把我的卡车门给关上，不能让它进雨水呀！”其中一个工棚里的工人刘师傅跟记者说道。

据刘师傅描述，当时他出来的时候，空中灰蒙蒙的，雨水夹杂着灰尘，还有一些小指甲盖大的“盐粒子”打在自己的脸上，“我简直不能睁眼，什么都看不见！”

后来，刘师傅又对记者说道，“当我跑回屋子里的时候，我就看见对面的工棚房顶盖完全被掀起来了，整个就在空中到处旋转，什么盆啊，纸板啊，木头啊，到处乱飞！”

随后，记者来到一个受损比较严重的工棚旁，只见现场一片狼藉。锅碗瓢盆，木头，泡沫，还有被掀翻后又落地的房顶盖等等，横七竖八地堆在地上。

“当时我们大概有六七个人在里面

躲雨，突然一阵风把这个房顶掀起来了！那个风太大，我们当中有两个人都从工棚里被风给带出来了！”朱女士回忆起不久前的那一幕，仍然心有余悸。

“我们当时就还在这边工棚里，”徐先生指着已经成为废墟西北方向的工棚说，“一开始下好大的雨，之后突然起风，就一两分钟4间工棚全没了。”徐先生告诉记者，这边有十几间工棚，里面当时有五六个人都及时跑出来，无人受伤。



暴雨即将来临，风云漫天

抢修：12条供电线路受影响

在现场记者看到，有一根电线杆从根部断掉，电力部门的工作人员正在忙着抢修。

肥西县供电局一位李姓负责人介绍说，此次大风造成了12条线路跳闸，该处

是抢修的重点。“我们这次出动了30多个人，2辆吊车进行抢修。”据了解，在路口西北方向的电线杆被飞起的工棚铁皮击倒，记者到达现场时已经抢修完毕。

该负责人还说：“现在还有电线被吹断的，有‘横担’被吹歪的，这些问题我们还需要抢修。”他还表示，抢修工作一直进行，当晚十点左右就能恢复供电。



昨日下午，突如其来的暴雨让许多市民措手不及

系列访谈

团结 奋进 创新 奉献

巾帼不让须眉，高新集团里的“娘子军”

从1992年7月通过考试进入高新区，从最基本的会计岗位，历经财务部门、建设公司、财政局负责人，到如今的国企高管，合肥高新建设投资集团公司董事长、总经理蔡霞，在19年的风雨兼程中，一路见证高新区翻天覆地的变化。作为一名卓越的女性领导者，她率领的高新集团里，一支英姿飒爽、果敢干练的“娘子军”，正在谱写高新区高歌猛进多元化发展的壮美华章。

高新区多元化发展的领航者

对于高新集团，蔡霞几乎倾尽了所有的精力。她告诉我们，合肥高新建设投资集团公司是合肥高新区管委会直属国有企业，注册资本12.35亿元，总资产过百亿。“高新集团旗下拥有高新股份、高新城创、高创公司、高新担保等近十家全资、控股公司，主营业务涉及基础设施建设、房地产开发与销售、风险投

资、金融担保、公用设施运营、科技企业孵化器建设与投资等领域。”

那么，高新集团在新城区的产业发展道路上，主要起到的是什么作用呢？对此，蔡霞解释说，高新集团以开发、运营、投资三大业务体系为支撑，积极探索多元化发展道路，全力打造建设、融资、投资、开发、运营五大平台，力争实现高新集团的壮大和腾飞，最终成为优秀的城市运营商和极具品牌影响力的现代企业集团。集团不仅扶持高新技术企业的发展，而且青睐于招来能够应用高新技术的大企业进驻园区。“我们坚信，大的产业、大的企业项目，能够带动一大批配套企业前来，这就形成了产业的集聚效应。而且，越是配套完善，就越具有竞争力。”高新集团以“立足高新区、服务高新区，建设新城区、实现新跨越”为宗旨，本着“激情、奉献、创新、超越”的理念，

积极助推高新区发展。

一支干练的“娘子军”

然而，令我们难忘的是，就是这样一个个高效运转的团队，主力成员居然是一帮女将。这一点，作为女性领导者的蔡霞尤其深有感触：高新集团母公司有50多人，其中30多人是女将。“那，刚刚从我这办公室出去的，就是营销公司的总经理，负责销售高新集团旗下几十万平方米的房地产项目。他们这个小团队，一共7个人，从基层员工到领导，6个都是女将，可以说，这些女将已经成为了高新集团一道令人赞叹的风景。”

“从高新集团的实际情况来看，女员工做事业，真的非常不容易。”蔡霞有感而发：“在家里，你是一位母亲，一个妻子；在单位，你是一个员工，一个负责人。尽管女性领导者经常被人冠以‘女强人’的赞誉，但是个中甘

苦，只有自己才最清楚。”值得蔡霞欣慰的是，在高新集团里，这样一支充满了战斗力的“娘子军”，不仅兼顾了事业和家庭，而且都在各自的岗位上打造着一个又一个先锋榜样。“高新集团有这样的‘娘子军’，我为她们倍感骄傲！”

(王亚君 刘甜甜)

